

# జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన శుభం భస్మల్



**తిరుపతి, మేజర్ న్యూస్ :**  
తిరుపతి జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ మరియు అదనపు జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ గా శనివారం శుభం భస్మల్ గారు జిల్లా కలెక్టరేట్ నందు బాధ్యతలు స్వీకరించారు. 2020 బ్యాచ్ ఐఎఎస్ బ్యాచ్ కు చెందిన వీరు తొలి పోస్టింగ్ రంపచోడవరం సబ్ కలెక్టర్ గా విధులు చేపట్టి పలు రకాల ప్రజా సమస్యలను సమర్థవంతంగా పరిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జెసి మాట్లాడుతూ తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారు కొలువైన తిరుపతి జిల్లాలో జెసి గా పని చేయడం తన అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని, ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత అంశాలను సమర్థవంతంగా అమలు చేయడానికి, ఎన్నికలు పారదర్శకంగా సజావుగా జరుపుటలో తన వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. పలు రెవెన్యూ అంశాలపై జెసి గారు అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి పెంచల కిషోర్, ఎస్ఐసి శ్రీనివాసరావు, పలువురు జిల్లా అధికారులు, కలెక్టరేట్ ఎడ్ జయరాములు, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది తదితరులు నూతన జెసి కి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

# సూర్య

చిత్తూరు జిల్లా | తిరుపతి జిల్లా

ఆదివారం | 24 డిసెంబర్ 2023 | పేజీలు 11

## కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులకు రెగ్యులరైజ్ చేయాలి

- సీనియర్ బిజెపి నాయకులు కొల్లా చిట్టిబాబు



సమగ్ర శిక్షా అభియాన్ ఉద్యోగులకు సంఘీభావం తెలుపుతూ నిరసన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సీనియర్ బిజెపి నాయకులు చిట్టిబాబు

**చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్:**

సమగ్ర శిక్షా అభియాన్ నందు కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న వారిని వెంటనే రెగ్యులరైజ్ చేయాలని సీనియర్ బిజెపి నాయకులు కొల్లా చిట్టిబాబు డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా కలెక్టరేట్ వద్ద గత మూడు రోజులుగా సమ్మె చేస్తున్న సమగ్ర శిక్షా అభియాన్ కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులకు మద్దతుగా శనివారం మాజీ సమగ్ర శిక్షా ప్రాజెక్టు అధికారి బిజెపి సీనియర్ నాయకులు కొల్లా చిట్టిబాబు సమ్మె శిబిరాన్ని సందర్శించి వారికి మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 2005 - 06 సంవత్సరం నుండి సర్వ శిక్షా అభియాన్ పథకం జిల్లాలోనూ ...2లో...



# వైభవంగా వైకుంఠద్వారదర్శనం

**తిరుమల, మేజర్ న్యూస్:**

తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినం పురస్కరించుకుని వైకుంఠ ద్వారం తెరుచుకుంది.. శనివారం వేకువజామున 1:30 గంటలకు ఆలయ అర్చకులు శాస్త్రోక్తంగా శ్రీవారి ఆలయంకు ప్రక్కనే ఉన్న వైకుంఠ ద్వారంను తెరిచారు. ముందుగా శ్రీనివాసుడికి నిత్య కైంకర్యాలు, తిరుప్పావై పఠనం చేసిన తర్వాత భక్తులను వైకుంఠ ద్వారం గుండా శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి దర్శనంకు టిటిడి అధికారులు అనుమతించారు..

ఈ సందర్భంగా టిటిడి పాలక మండలి చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినంను తిరుమలలో ఘనం నిర్వహిస్తున్నామని, భక్తులంతా చాలా సంతుష్టితో వైకుంఠ ద్వారం గుండా స్వామి వారిని దర్శించి తమ ఆనందంను వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు.. ఎక్కడ ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవడంతో పాటుగా, భక్తులకు సంతుష్టికరంగా దర్శనం కల్పించడంలో టిటిడి దేవస్థానం సఫలం అయ్యిందన్నారు.. అనంతరం టిటిడి ...2లో...

- భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి, టిటిడి పాలక మండలి చైర్మన్, ఏవి.ధర్మారెడ్డి, టిటిడి ఈవో
- వేకువజామున 1:40కు వైకుంఠ ద్వారం దర్శనం గుండా వివిధలకు అనుమతి
- 5:15 గంటల నుండి సామాన్య భక్తులకు అనుమతి ఇచ్చిన టిటిడి అధికారులు
- భక్తులు వైకుంఠంలో వేచి ఉండే పని లేకుండా వైకుంఠ ద్వారం దర్శనం కల్పిస్తున్నాం
- పది రోజుల్లో 8 లక్షల మందికి వైకుంఠ ద్వారం దర్శనం కల్పిస్తాం

## వైఎస్సార్స్ పీఠో ఓటమి భయం మొదలైంది

యువగళం - నవశకం విజయవంతంపై

శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జి బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి ప్రెస్ మీట్



**శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్:**  
ఆంధ్రప్రదేశ్ తెలుగుదేశం నేత నారా లోకేశ్ - యువ గళం నవశకం వేడు క 5 లక్షలు మందికి పైగా జనసందోహం తో గ్రాండ్ నెక్స్ట్ అయింది టిడిపి అధి

నేత చంద్రబాబు నాయుడు, జేఎస్సీ అధినేత పవన్ కల్యాణ్, టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్, టిడిపి ఎమ్మెల్యే, పొలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు నందమూరి బాలకృష్ణలను ఒకే వేదికపై చూసిన తర్వాత వైఎస్సార్స్ పీఠో ఓటమి భయం మొదలైంది. యువగళం పాదయాత్ర ముగింపు కాదు, నవశకం ప్రారంభం భాన్ని సూచిస్తుంది. సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి తాడేపల్లి రాజభవనం ...2లో...



## తెలుగుదేశం పార్టీతోనే భద్రత, భవిష్యత్తు

- చంద్రగిరికి జరిగిన అన్యాయాన్ని గుర్తించండి
  - ఎమ్మెల్యే కనుసన్నల్లో దోపిడీలు, భూకబ్జాలు టిడిపి మహిళా నేత పులివర్తి సుధారెడ్డి
- వివరాలు 2లో -



డాక్టర్ షేక్ ఫరీద్ బాబాకు వరించిన

## కళాసేవ రత్న అవార్డు

రేణిగుంట, మేజర్ న్యూస్:

సబ్బారాజు నాట్య కళాపరిషత్ 60వ వార్షికోత్సవ వేడుకలను తిరుపతి మహతి ఆడిటోరియం నందు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగాబుల్లితెర వెండి తెర నటులు, గోపి నాయుడు, తిరుపతి సీటీ ఛాంబర్ అధ్యక్షులు ఆయుజ్ ఖాన్, మబ్బు నారాయణరెడ్డి బ్లైస్ హోటల్ అధినేత, ఎంపి జబ్బూర్ బ్రస్ట్ అధినేత డాక్టర్ షేక్ ఫరీద్ బాబా, ఆమూరి సుబ్రహ్మణ్యం, కోనేటి సుబ్బారాజులు, రాధాకృష్ణ, హాజరైయ్యారు. అనంతరం శ్రీ సాయి సంతోషి మండలి సురభి వారు ప్రత్యేకంగా రేణిగుంట ఎంపి జబ్బూర్ బ్రస్ట్ అధినేత డాక్టర్ షేక్ ఫరీద్ బాబాను నాటక రంగ దిగ్గజాలచే అత్యంత వైభవంగా సత్కరించి సకల కళా సేవ రత్న అవార్డును ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపి జబ్బూర్ బ్రస్ట్ అధినేత డాక్టర్ షేక్ ఫరీద్ బాబా మాట్లాడుతూ ఇంతటి మహోన్నత విశిష్టత కలిగిన ఈవెంట్ కు ...2లో...

## ఇది నిజామా...!

## ఆ వీధుల్లో సిమెంట్ రోడ్ల నిర్మాణం పనులు ప్రారంభం

గంగవరం మేజర్ న్యూస్, డిసెంబర్ 23



మురుగునీటి కాలువ పనులను పరిశీలిస్తున్న వైసిపి నాయకుడు మహీష్

ఇది కలనా.. లేక నిజామా... ఎందుకంటే ఆ వీధుల్లో బురద దుర్గంధం, సమస్యల పరిష్కార నిన్నటి వరకు ఎన్నికలలో ఒక ఆయుధం. పార్టీలకు అతీతంగా ఆ వీధుల్లో ఉన్న ఓట్ల కోసం ప్రతి రాజకీయ నాయకుడు మా ప్రభుత్వం రాగానే మీ వీధుల్లో సిమెంట్ రోడ్లు, మరుగునీటి కాలువలు ఇస్తున్న హామీ నెరవేరిన మాటగానే నిలిచింది. ఎందుకంటే ఈ వీధుల్లో వర్షం పడితే నీరు బయటకు పోయే మార్గం లేక రహదారుల పైనే నిల్వ చేరడంతో ఆ నిల్వ చేరిన నీరు మొరుగునీరుగా మారి ఆవాసాల మధ్యన పేరుకుపోయి దుర్గంధం వెదజల్లుతూ పక్కపక్కన గృహాల వాళ్లు కొట్లాటలు, కేసులు పెట్టుకుని పోలీస్ స్టేషన్లో చుట్టూ తిరిగిన సందర్భాలు కో కొల్లలు అయితే వీరి ఫర్షణలు రాజకీయ నాయకుల వద్దకు వెళ్లిన వారు ఎవరి వైపు చెప్పలేని పరిస్థితి అయితే ఈ సమస్యలకు ఆ వీధుల్లోని ...2లో...



## మద్యం అక్రమ కర్ణాటక రవాణా వాహనం జప్తు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్ :

కర్ణాటక మద్యం అక్రమంగా రవాణా చేస్తూ శ్రీకాళహస్తి సెబ్ అధికారులకు పట్టుబడ్డ ఓ వాహనాన్ని శ్రీకాళహస్తి ఎక్సైజ్ శాఖ శాఖాధికారులు జప్తు చేశారు. శ్రీకాళహస్తి సెబ్ సీబి శ్రీనివాస రెడ్డి కథనం మేరకు.. 2021 నవంబరు 10వ తేదీన శ్రీకాళహస్తి-పిప్పట్లూరు మార్గం బైరాజులకండ్రెగ వద్ద కర్ణాటక రాష్ట్రం నుంచి అక్రమంగా మద్యం తరలిస్తున్న పుండాండ్ శాంట్లో కారును శ్రీకాళహస్తి సెబ్ అధికారులు పట్టుకున్నారు. అయితే సదరు కారు యజమాని ఇచ్చిన గడువులోగా సరైన ఆధారాలు చూపకపోవడంతో జప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి తెలిపారు. సెబ్ అధికారులు దాడుల్లో పట్టుబడ్డ వాహనాలకు సదరు యజమానులు వారం రోజుల్లోపు సరైన ఆధారాలు చూపుకుంటే జప్తు చేసే అధికారం సెబ్ కు ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు.

## విద్యతో పాటు విద్యార్థులను క్రీడలలో రానించాలి

- ఆడుదాం ఆంధ్రం పై కుప్పంలో ర్యాలీ  
- మున్సిపల్ చైర్మన్ డాక్టర్ సుధీర్



కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న 'ఆడుదాం ఆంధ్ర' కార్యక్రమం సందర్భంగా శనివారం కుప్పం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల నుండి 'ఆడుదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమం' పై ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మున్సిపల్ చైర్మన్ డాక్టర్ సుధీర్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని పచ్చ జెండా ఊపి ర్యాలీని కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అదే విధంగా కుప్పం మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలలో భాగంగా ఐదు కోట్లలో నిర్మాణం అవుతున్న కొత్త మున్సిపల్ ఆఫీస్ భవనాన్ని పరిశీలించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ డాక్టర్ సుధీర్, వైస్ చైర్మన్ ఆఫీజ్, మరియు కౌన్సిలర్లు మోహన్ రామ్, సయ్యద్ అలీ, జగన్, మునిరాజు, సోమ, విజయ్, మరియు కాంట్రాక్టర్ ప్రదీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నారాయణ పాఠశాలలో ఘనంగా క్రీస్మస్ వేడుకలు

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: కుప్పం పట్టణంలోని గుడపల్లి రోడ్డులో ఉన్న నారాయణ పాఠశాలలో శనివారం క్రీస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్తూరు జిల్లా నారాయణ పాఠశాల డి.జి.యం కొండలరావు, ఎ.జి.యం అవధానం ఫణికుమార్, ఆర్బి ప్రసాద్, ప్రిన్సిపాల్ విజయ్ కుమార్, కాలేజ్ ఎ.జి.ఎం బాలకృష్ణలు క్రీస్మస్ పండుగ యొక్క ప్రాముఖ్యతను విద్యార్థులకు వివరించారు. అలాగే కరుణామయుడైన యేసు ప్రభువు లోక రక్షకుడు శాంతి మార్గాన్ని ప్రబోధించాడని తెలిపారు. మంచి మార్గంలో నడవడం కోసం మార్గం చూపిన వాడిగా ఏసుక్రీస్తును కొనియాడారు. అనంతరం అంగరంగ వైభవంగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ.ఓ.నరేష్, అకడమిక్ డీన్ ప్రదీప్ కుమార్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ లక్ష్మణుడు, ఇ కాంప్స్ వైస్ ప్రిన్సిపాల్ గుణ సుందర్, ఇ కిడ్స్ వైస్ ప్రిన్సిపాల్ కార్తీక్ మరియు వ్యాయమ ఉపాధ్యాయులు విజయ్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# వైభవంగా వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు

- వేద మంత్రోచ్ఛారణలు, హరినామ స్మరణతో మార్గోగీన ఆలయ ప్రాంగణం

శ్రీసిటీ, వరదయ్యపాలెం, మేజర్ న్యూస్:

వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా వరదయ్యపాలెంలోని శ్రీదేవి భూదేవి సమేత కల్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం, కలత్తూరు, కాంబాకం నందు శ్రీ ప్రసన్న వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంనందు ఘనంగా వైకుంఠ వేడుకలు నిర్వహించారు. శ్రీసిటీ నర్సరీ ఆవరణలోని శ్రీ ప్రసన్నవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ ప్రాంగణం వేద మంత్రోచ్ఛారణలు, హరినామ స్మరణతో మార్గోగీని. ధనుర్మాసంలో భాగంగా ప్రత్యేక పూజల అనంతరం శనివారం వేకుంజామున ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన 'ఉత్తర ద్వార దర్శనం'కు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. ఆలయంలో శనివారం ఉదయం 1 నుంచి 9 గంటల వరకు సుప్రభాత సేవ, ధనుర్మాస తిరుప్పావై, నిత్యపూజలు, లక్ష్మీ మహాలక్ష్మీ అష్టకాలు, విష్ణు సహస్రనామ పారాయణం, వైవేద్య కైంకర్యాలు నిర్వహించారు. ఆపై రోజంతా హరికథ, భజన కార్యక్రమాలు జరిగాయి. శ్రీసిటీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రవీంద్ర సన్నారెడ్డి దంపతులు ఆలయ విశేష పూజల్లో పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. శ్రీసిటీ ఆధ్యాత్మిక సాహిత్య వేదిక శ్రీవాణి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన హరికథా గానం, భజన కార్యక్రమాలు భక్తులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. పుత్తూరుకు చెందిన ప్రఖ్యాత పండిత కవి ఒంటి రవి గారిచే కథలు, పద్యాలు, సంగీతం, నృత్యం, తత్వశాస్త్ర మేళవింపుగా అపర విష్ణు భక్తుడు అంబరీష్ చరిత్రపై సాగిన



పారికథాగానం అందరినీ అలరించింది. దీనికి వాయిద్య కళాకారులు టి.సుబ్రహ్మణ్యం (తబలా), రమణ కుమార్ (కీబోర్డ్) చక్కగా సహకారం అందించి కార్యక్రమాన్ని రక్తి కట్టించారు. శనివారం సాయంత్రం శ్రీసిటీ పరిధిలోని ఇరుగుగళం, మల్లవారిపాలెం వెస్ట్ గ్రామాలకు చెందిన శ్రీ తిరువెంకట రామానుజ భక్త సమాజం సభ్యుల కోలాటం, భజన కార్యక్రమాలు అందరి మన్ననలు పొందాయి. వైకుంఠ ఏకాదశి పూజా కార్యక్రమాలలో పరిసర గ్రామాల ప్రజలు చురుగ్గా పాల్గొని విజయ వంతం చేయడం పట్ల డాక్టర్ రవీంద్ర సన్నారెడ్డి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఆలయాన్ని తరచూ సందర్శించి స్వామివారి ఆశీస్సులు పొందాలని ఆయన



శ్రీసిటీ పారిశ్రామిక కమ్యూనిటీకి పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఐఎఫ్ఎస్ అధికారి పి.శంకరరెడ్డి పాల్గొన్నారు. శ్రీసిటీ ఉద్యోగులతో పాటు ఆరూరు, ఆరూరు కండ్రెగ, మల్లవారిపాలెం వెస్ట్, ఇరుగుగళం, ఇతర చుట్టుపక్కల గ్రామాల ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో ఈ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. భక్తులందరికీ తీర్థప్రసాదాలు, అన్నప్రసాదాలు అందజేశారు. వివిధ పూజల్లో పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకోవడం పట్ల భక్తులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి పట్ల భక్తుల అంచలమైన భక్తి విశ్వాసాలకు అతి ముఖ్యమైన పండుగైన వైకుంఠ ఏకాదశి, ఈ ప్రాంతంలో ఆధ్యాత్మిక, స్నేహ సంబంధాలను మరింత పెంపొందించింది.

## బాబు ష్యురిటీ భవిష్యత్ కు గ్యారంటీ

- ఇంటింటికీ తెలుగుదేశం - తెదేపాలో పలువురు మంత్రి అధ్యక్షులలో చేరిక



వి.కోట మేజర్ న్యూస్

వి.కోట గ్రామాలలో మాజీ మంత్రివర్యులు యస్.అమరనాథ రెడ్డి ఇంటింటికీ తెలుగుదేశం, బాబు ష్యురిటీ భవిష్యత్ కు గ్యారంటీ కార్యక్రమంలో భాగంగా క్రీష్ణాపురం పంచాయతీ పరిధిలోని మోట్లపల్లి, కొడగల్లు, క్రీష్ణాపురం, మద్దిరాళ్ళ, యడగురికి, దానమయ్యగారిపల్లి, వెంకటేశ్వలి, కుమ్మరమడుగు, పచ్చారమాలపల్లి, శీకర్పల్లి శనివారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా మోట్లపల్లి, మద్ది రాళ్ళ లో వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా జరిగిన ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. కృష్ణాపురం వద్ద పార్టీ జెండా ఆవిష్కరించారు. యడగురికి గ్రామంలో ఆయన ప్రజలనుద్దేశించి ప్రసంగించారు. మాజీ మంత్రి సమక్షంలో పలువురు పార్టీలో చేరిక. ఇంటింటికీ తెలుగుదేశం కార్యక్రమంలో భాగంగా పర్యటిస్తున్న మాజీ మంత్రివర్యులు సమక్షంలో కొమ్మరమడుగు గ్రామానికి చెందిన పలువురు వైకాపా నాయకులు కార్యక్రమంలో ఆయన సమక్షంలో టిడిపిలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి ఆయన పార్టీ కండువాను వేసి సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో గ్రామానికి చెందిన వెంకటేశ్వ,, సురేష్, గణేష్, రాధాకృష్ణ, సుధాకర్, సుబ్రహ్మణ్యం, సుగుణమ్మ లతో పాటు పచ్చర్ల మాకులపల్లిలో సైతం శరత్ బాబు, శివ, రవి మరియు వారి అనుచరులు తెలుగుదేశం పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రామచంద్ర నాయుడు, చౌడప్ప, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రంగనాథ్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఈశ్వర్ గౌడు, రాంబాబు, సోమశేఖర్, ధీరజ్, లక్ష్మణ్, నారాయణస్వామి, విశ్వనాథరెడ్డి, గౌస్ పీర్, శబరీష్, లతోపాటు జనసేన నాయకులు దిలీప్, బాబు, నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఇద్దరు యువకుల అరెస్ట్, మూడు ద్విచక్ర వాహనాలు స్వాధీనం



వరదయ్యపాలెం, మేజర్ న్యూస్: వరదయ్యపాలెం మండలంలో ఈ మధ్యకాలంలో ద్విచక్ర వాహనాలు(బైక్) చోరీ అయిన కేసులు నమోదు అయ్యాయి. నిఘా పెట్టిన వరదయ్యపాలెం ఎస్సై నాగార్జున రెడ్డి, వాహనాలు తనిఖీ చేస్తున్న సందర్భంలో అనుమానాస్పదంగా పోలీసులను చూసి పరారవుతున్న యువకుణ్ణి చూసి అదుపులో తీసుకొని విచారించగా, తామే దొంగతనం చేసినట్లు ఒప్పుకోవడంతో, వారి వద్ద నుండి మూడు ద్విచక్ర వాహనాలు స్వాధీనం చేసుకొని ముద్దాయిలను, రిమూండ్ కు తరలించారు. బైక్ దొంగతనాలు పాల్పడుతున్న ఈ యువకుల్లో కంచరపాలెం కు చెందిన ఓ యువకుడు కాగా, మరో యువకుడు ఇందిరానగర్ పంచాయతీ పద్మావతి పురంకు చెందిన వారు కావడం గమనార్హం. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఐఐ నాగార్జున రెడ్డి మాట్లాడుతూ కొంతమంది యువకులు బాధ్యతారహితంగా జల్లులకు అలవాటు పడి, సులువైన మార్గంలో డబ్బులు సంపాదించే క్రమంలో, ఇలాంటి దొంగతనాలకు, అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నారని, తమ విచారణలో కూడా ఇదే తేలిందని, తల్లిదండ్రులు కూడా వారి పిల్లలపై నిఘా ఉంచాలని, ఇలాంటి యువకులు దొంగతనాలకు అక్రమ రవాణాకు నేరాలకు పాల్పడి తమ ఉజ్వల భవిష్యత్తు నాశనం చేసుకోకుండా బాధ్యతగా నడుచుకోవాలని, ప్రజలు కూడా వాహనాలే కాకుండా ఇతర వస్తువులు ఇవి కూడా దొంగతనాలకు గురైతే వెంటనే తమ దృష్టికి తీసుకుని వచ్చి ఫిర్యాదు చేయాలని తెలిపారు. మండలంలో దొంగతనాలు, అక్రమ రవాణా జరగకుండా పోలీసులు జిల్లా ఎస్పీ, డిఎస్పీ, సీబి ఆదేశాలతో చర్యలు తీసుకుంటున్నామని నిఘా పెట్టామని తెలిపారు.



## 12వ రోజుకు అంగన్వాడీలు సమ్మె



### శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:

శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం అంగన్వాడీ దీవర్లు, హెల్పర్లు తమ న్యాయపరమైన డిమాండ్లు సాధన కోసం శ్రీకాళహస్తి ఐసిడిఎస్ కార్యాలయం వద్ద సిబిఐయూ, ఐఎఫ్ఐయూ, ఐఐఐటిఎస్ అనుబంధ సంఘాలు అంగన్వాడీ నాయకులు చేస్తున్న నిరవధిక సమ్మె శనివారం 12వ రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా పదిమంది అంగన్వాడీ నాయకులు రిలే దీక్షలకు పూనుకున్నారు. జన విజ్ఞాన వేదిక జిల్లా నాయకులు, ఒక రిటైర్డ్ ప్రొఫెసర్ ఎస్ఎం షరీఫ్ అంగన్వాడీల సమ్మెకు సంఘీభావం తెలియజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తమ న్యాయపరమైన కోర్కెల సాధన కోసం అంగన్వాడీలు చేస్తున్న పోరాటం ఫలిం చే అవకాశం ఉందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. అంగన్వాడీల సమ్మెతో జగన్ ప్రభుత్వంలో ప్రకంపనలు ఏర్పడాయనీ, సర్కార్ దిగిరాక తప్పదని స్పష్టం చేశారు. రిలే దీక్షలు కాస్త అమరణ నిరాహార దీక్ష కాకముందే ప్రభుత్వం స్పందిస్తుందనీ, అంగన్వాడీల హామీలన్నిటినీ నెరవేరుస్తుందన్న ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. సీఐటియూ నాయకులు అంగేరి పుల్లయ్య, పెనగడం గురవయ్య, గంధం మణి, రేవతి, పుష్ప, సౌజన్య, రాజా, ఐఎఫ్ఐయూ నాయకులు సక్కుభాయమ్మ, స్వర్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజల్లోకి బాబు షూరిటీ..భవిష్యత్ కు గ్యారెంటీ



### కుప్పం, మేజర్ న్యూస్:

రాష్ట్ర ప్రజల అభ్యున్నతి కోసం మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రకటించిన బాబు షూరిటీ.. భవిష్యత్ కు గ్యారెంటీ కార్యక్రమాలను వేగవంతం చేస్తూ కుప్పం మండలం, చెక్కునత్తం పంచాయతీ, కనమపచ్చర్లపల్లి గ్రామంలో బాబు షూరిటీ -భవిష్యత్ గ్యారెంటీ కార్యక్రమంను ప్రజలు ఆసక్తిగా నిర్వహించారు. సూపర్ సిక్స్ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో క్లస్టర్ ఇంచార్జి మహేంద్ర బాబు, రాష్ట్ర తెలుగు యువత కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి చెక్కునత్తం మణి, బాత్ ఇంచార్జి లు, కనకరాజ్, బీరప్ప, నాగరాజు, వెంకటేశ్వరత్వప్ప పాల్గొన్నారు.

## రూ. ఐదు కోట్లతో మున్సిపల్ భవనం

### కుప్పం, మేజర్ న్యూస్:

కుప్పం మున్సిపల్ కార్యాలయ భవనాన్ని ఐదు కోట్ల రూపాయలతో నిర్మిస్తున్నట్లు మున్సిపల్ చైర్మన్ డాక్టర్ సుధీర్ పేర్కొన్నారు. మున్సిపల్ కార్యాలయ భవన నిర్మాణ పనులను శనివారం మున్సిపల్ చైర్మన్ డాక్టర్ సుధీర్ కౌన్సిలర్లతో కలిసి పరిశీలించారు. సూతన భవనాన్ని అన్ని అంగులతో నిర్మించడం జరుగుతుందని అతి త్వరలో భవన నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేయనున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.



# ఘనంగా జాతీయ రైతు దినోత్సవం

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: రైతు దినోత్సవం సందర్భంగా రైతులకు సన్మాన కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. పలమనేరులోని బీజేపీ కార్యక్రమంలో మధ్యాహ్నం 10 నుంచి 12 గంటలవరకు రైతు జాతీయ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. డిసెంబర్ 23 న జాతీయ రైతు దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని తాతయ్య నాయుడు రైతాంగాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ... రైతులతో కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతులకు ఇస్తున్న సదుపాయాల గురించి వివరించారు. అన్నిటికీ ప్రత్యేకించి ఒక దినోత్సవాలను జరుపుకుంటారు అలాగే రైతు దినోత్సవం కూడా ప్రతి సంవత్సరం డిసెంబర్ 23 న జాతీయ రైతు దినోత్సవాన్ని నిర్వహించాలని తెలియచేశారు. తరువాత జిల్లా రైతుసేవ ఉపాపతినాయుడు మాట్లాడుతూ... రైతులందరూ జాతీయ రైతు దినోత్సవాన్ని కుల మత భేదాలు లేకుండా ఒక వండుగలాంటిదని ఇలాంటి మరెన్నో పాల దినోత్సవం. మామిడి దినోత్సవం. పొగాకు దినోత్సవం. చెరకు దినోత్సవం. ఇలా అనేక రకాలుగా రైతులు పండించే పంటలకు కూడా ఒక ప్రత్యేక మైన రోజులు ఉన్నాయి ఇలాగే రైతులకు కూడా రైతు దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని రైతులకు తెలియపరిచారు. అదేవిధంగా దేశానికి రైతే వెన్నెముక అలాంటి రైతులు రాత్రి పగలు ఎండా వానా రిటైర్మెంట్ లేకుండా ప్రతినిత్యం వ్యవసాయాన్నే నమ్ముకుని అష్టకష్టాలు పడి దేశ ప్రజానికానికి ఆకలి తీర్చేందు కన్నీటి కష్టంతో రక్తాన్ని చిందిస్తూ ఆహార ఉత్పత్తులను పండిస్తున్నారు ఈ నేపథ్యంలో జిల్లాలో గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా ఏనుగులవలన రైతులు



లక్షలాది రూపాయలు అప్పులు చేసి వేసిన పంటలు ప్రతినిత్యం ఏనుగుల దాడులవలన పంటనష్టాలతో పాటు ప్రాణనష్టాలు కూడా ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయి. రైతులు రాత్రి వేళల్లో పొలాల వద్దకు వెళ్ళాలంటే భయపడుతున్నారు ఏనుగులు పంటపొలాలపై రాకుండా వాటిపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని అనేకసార్లు ప్రభుత్వానికి మరియు ప్రజాప్రతినిధులకు విన్నవించానని వీటి శాశ్వత చర్యలకోరకు ఇంతవరకు తీసుకోకపోవడం చాలా దురదృష్టకరమని తెలిపారు ఇకనైనా ఏనుగులు పంటపొలాలపై నే కాకుండా గ్రామాలపై చొరబడి ఇళ్ళను పశువుల పెద్దను సైతం లెక్కచేయకుండా ద్వంసం చేయడమే కాకుండా పశువులను కూడా నిలునా చంపేస్తున్న ప్రభుత్వం కానీ పాలకులు కానీ పట్టించుకోనేవారే లేరని తెలిపారు. అదేవిధంగా పలమనేరు అటవి సమీప ప్రాంతాల్లో ఇదివరకు

పెండింగులో ఉన్న హ్యంగింగ్ సోలార్ విద్యానాన్ని వెంటనే చేపట్టాలని. అదవుల్లో ఏనుగులకు నీరు మేత వాటికి కావలసిన అనేక మౌళిక సదుపాయాలు వెంటనే చేపట్టాలని సూచించారు అలాగే ఏనుగుల వలన పంటనష్టపోయిన రైతులకు ప్రభుత్వం ఇస్తున్న నష్టపరిహారం మాత్రం కొండంత నష్టానికి గోరంత పరిహారం ఈ పరిహారం ఎక్కడికి చాలదని ఎప్పుడో పాత జీడినే ఇప్పటికీ కొనసాగిస్తూ రైతులను నిరుత్సాహపరుస్తున్నారని ప్రస్తుత పంటపెట్టుబడుకు అనుగుణంగా పక్కనున్న రాష్ట్రాలను అనుసరించి మన రాష్ట్రంలో కూడా రైతులకు నష్టపరిహారం చెల్లించాలని కోరారు జాతీయ రైతు దినోత్సవానికి 25 మంది రైతులపైన పాల్గొన్నారు పాల్గొన్న వారందరికీ దుశ్యాలవాలు పూలమాలలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గంలోని రైతులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## వికృతమాలలో వైభవంగా వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు

- శ్రీ సంతాన సంపద వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న 30 వేల మంది భక్తులు
- భక్తులకు షుక్రచులతో భోజన ఏర్పాట్లు
- త్వరలో నిర్మాణం పూర్తికానున్న ముఖ మండపం, గాలి గోపురం
- ఆలయ ధర్మకర్త, చైర్మన్ డాక్టర్ పసుపులేటి హరిప్రసాద్



తరలిరావడంతో ఆలయం కిటకిటలాడింది. ఆలయంలో పుష్ప సోయగాలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. దర్శనానికి వచ్చిన భక్తులకు ఆలయ ధర్మకర్త, చైర్మన్ డాక్టర్ పసుపులేటి హరిప్రసాద్ ఏ లోటు లేకుండా ఏర్పాట్లు చేశారు. భక్తులందరికీ ప్రసాదాలను పంపిణీ చేశారు. అలాగే భక్తులకు ఉదయం అల్పాహారం, మధ్యాహ్నం, సాయంత్రం షుక్రచులతో అన్న దాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ధర్మకర్త, చైర్మన్ డాక్టర్ పసుపులేటి హరిప్రసాద్ 2024 కేలందర్ ను ఆవిష్కరించి భక్తులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీ సంతాన సంపద వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో 11వ ఏడాది వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. శిథిలమైన ఆలయాన్ని పునర్నిర్మించి దీప, దూప, నైవేద్యాలతో అను నిత్యం పూజా క్రైంకర్యాలు నిర్వహించడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఇప్పటికే ఆలయ ముఖ మండపం పనులను ప్రారంభించామని త్వరలోనే మండప నిర్మాణం పూర్తి చేస్తామన్నారు. అలాగే ఆలయానికి గాలి గోపురం, పుష్పరిణి, బేడి అంజనేయస్వామి, వకుళమాత, వరదరాజస్వామి, యోగ నరసింహ స్వామి వార్ల ఆలయాలను కూడా ఆలయ ప్రాంగణంలో నిర్మిస్తామన్నారు. రెండు రోజుల పాటు వైకుంఠ ద్వార దర్శనం ఉంటుందని, భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, వెంకటేశ్వర ప్రసాద్, శివ ప్రసాద్, మునికృష్ణయ్య, బాబూజీ స్కూల్స్ చైర్మన్ బాలాజీ నాయుడు, మాజీ సర్పంచ్ హేమాక్షి, యుగంధర్, మురళి, శేఖర్, గ్రామప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తిరుపతి, మేజర్ న్యూస్: వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా వికృతమాలలో వెలసియున్న సంతాన సంపదన వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం గోవిందనామ స్మరణతో మార్యోగింది. వేకువ జాము నుంచే భక్తులు స్వామివారి దర్శనానికి బారులు తీరారు. చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల నుంచి దాదాపు 30 వేల మంది భక్తులు స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. పెద్ద ఎత్తున భక్తులు



## చెక్కు ముఖి పోటీలో

### శ్రీ విద్యా జ్యోతి విద్యార్థులు ప్రతిభ

### శ్రీకాళహస్తి రూరల్, మేజర్ న్యూస్:

చెక్కుముఖి టాలెంట్ టెస్ట్ లో విద్యా జ్యోతి విద్యార్థులు తమ ప్రతిభను కనబరిచారు. శ్రీకాళహస్తి మండల స్థాయిలో నిర్వహించిన పోటీ పరీక్షలలో పి సుష్మ సాగరిక (10వ తరగతి) 3 .హార్టిక్ కుమార్ (9 వ తరగతి) యుస్ జానకి (8 వ తరగతి)లు తమ సత్తా చాటుతూ మండల స్థాయి నుండి జిల్లా స్థాయికి ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ విద్యా జ్యోతి హై స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు సి ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి, కరిస్టోఫెండల్ సి.సంయుక్త రెడ్డి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు శనివారం విద్యార్థులను అభినందించారు.

## రైతు భరోసా కేంద్రాలను తనిఖీ

### చేసిన వ్యవసాయ శాఖ అధికారి

### కార్వేటి నగరం, మేజర్ న్యూస్:

కార్వేటి నగరం మండలం అమ్మపల్లి, కత్తెరపల్లి, ఆలత్తూర్ సచివాలయాల్లో ఉన్న రైతు భరోసా కేంద్రాలను వ్యవసాయ శాఖ అధికారిని హేమలత పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, రబీ 2023-24 సీజనుకు సంబంధించి ఈ పంట నమోదు ప్రక్రియ జరుగుతున్నది, రైతన్నలందరు తాము వేసిన అగ్రి, ఉద్యానవన మరియు సెరికల్చర్ పంటలను మీ గ్రామ పరిధిలో గల రైతు భరోసా సిబ్బంది ద్వారా పంట నమోదు చేసుకోవాల్సిందిగా తెలుపడమైనది, పంట భీమా, పంట నష్ట పరిహారం ఇన్సూర్ సబ్సిడీ, బ్యాంకు లండు పంట రుణాలు తదితర వాటికి ఈ పంట నమోదు కచ్చితంగా చేసుకోవాలి, అలాగే రబీ 2023-24 సీజనుకు సంబంధించిన ఈ పంట నమోదును జనవరి 10 వ తేదీ లోపు పూర్తి చేయాలిందిగా సిబ్బందికి సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.









## శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామి గరుడ వాహనంపై ఊరేగింపు



**శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్ :** శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి దేవస్థానం అనుబంధం దేవాలయమైన ఊరుందూరు గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ శ్రీదేవి భూదేవి సమేత చెన్నకేశవ స్వామి వారి ఆలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదిన సందర్భంగా గరుడ వాహనంపై శ్రీదేవి సమేత చెన్నకేశవ స్వామి వారు గ్రామ ఉత్సవంలో శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం ధర్మకర్త మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు. ముందుగా శ్రీదేవి భూదేవి సమేత చెన్నకేశవ స్వామి వారిని ప్రత్యేక దర్శనం చేసుకున్నారు అనంతరం గ్రామ ప్రజలతో పాటు శ్రీదేవి భూదేవి చెన్నకేశవ స్వామి వారి గరుడ వాహనంపై స్వామి అమ్మవారు ఉత్సవంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం అధికారులు చైర్మన్ సిసి సుదర్శన్ రెడ్డి, దుర్గాప్రసాద్ మరియు గ్రామ ప్రజలు నిలకంఠారెడ్డి, కేశవరెడ్డి, రామిరెడ్డి, సహదేవ రెడ్డి, సుబ్బారాయలూ మెదిలియర్ ఆలయ అర్చకులు పవన్ శర్మ మరియు ఊరుందూరు గ్రామం ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీదలతోనే మానసిక ఉల్లాసం : ఎంపీడివో



**రామచంద్రాపురం, మేజర్ న్యూస్**  
శ్రీదలతోనే మానసిక ఉల్లాసం కలుగుతుందని ఎంపీడివో శ్రీనివాసులు అన్నారు శనివారం ఆడదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమంలో భాగంగా స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయం నుంచి రామచంద్రాపురం కూడలి వరకు 2కి రన్ కార్యక్రమాన్ని జండా ఊపి ప్రారంభించారు ఈ క్రమంలోనే మండల కూడలిలో మానవహారాన్ని నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీదాకారులకు తెలియపరచడానికే టు కిరణ్ కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు చెప్పారు ఈ క్రీడలు ఈనెల 28 నుంచి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రారంభమవుతాయన్నారు 15 సంవత్సరాల పైబడిన వారు క్రీడల్లో పాల్గొనవచ్చని చెప్పారు కార్యక్రమంలో ఎంఈఓ మార్కెండయ్య నాయుడు వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు రైతుల పాల్గొన్నారు

## విద్యుత్ చార్జీలను తక్షణమే తగ్గించాలి



**బిత్తూరు అర్బన్ మేజర్ న్యూస్ :** పెంచిన విద్యుత్ చార్జీలను తక్షణమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తగ్గించాలని బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు జగదీశ్వర నాయుడు డిమాండ్ చేశారు. శనివారం నగరం లోని స్థానిక గాంధీ విగ్రహం ఎదుట జిల్లా అధ్యక్షుడు జగదీశ్వర నాయుడు అధ్యక్ష్యంలో బిజెపి నాయకులు నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా జగదీశ్వర నాయుడు మాట్లాడుతూ గతం లో నాలుగు రూపాయలు ఉన్న యూనిట్ చార్జి నేడు ఇరవై అరు రూపాయలకు పెంచి ప్రజల పై ఆర్థిక భారాన్ని మోపుతున్నదని రైతులు గ్రాస్ కటింగ్ కోసం యంత్రాన్ని ఉపయోగించిన, పేదలు సహితం నూతన గృహాలను నిర్మించి కొత్త మీటర్ కోరిన క్యాటగిరి టూ క్రింద అధిక మొత్తంలో వసూలు చేస్తున్నారని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ వైఖరిని మానుకుని తక్షణమే విద్యుత్ చార్జీలను తగ్గించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అట్లూరి శ్రీనివాసులు, సీనియర్ నాయకులు వెంకటేష్ చౌదరి తదితర బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# ఆడుదాం ఆంధ్ర పోటీలను విజయవంతం చేయాలని ర్యాలీ

**రాంపిచెర్ల, మేజర్ న్యూస్:**  
మండలంలో ఆడుదాం ఆంధ్ర పోటీలను విజయవంతం చేయాలని వైఎస్సార్సీపీ మండల కన్వీనర్, రాంపిచెర్ల సర్పంచ్ ఇబ్రహీంఖాన్ తెలిపారు. శనివారం రాంపిచెర్ల గ్రామపంచాయతీలోని పురవీధులలో ఆడుదాం ఆంధ్ర పోటీలను విజయవంతం చేయాలని సచివాలయ ఉద్యోగులు, వాలంటీర్లు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులతో కలిసి ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గ్రామీణ ప్రాంతాల లోని శ్రీదాకారుల వైపునాను వెలికి తీసేందుకు ఆడుదాం ఆంధ్ర పోటీలను ఏర్పాటు చేశారని అన్నారు. గ్రామ సచివాలయాల పరిధిలో ఆట స్థలాలను కూడా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. యువత, యువకులు ఈ పోటీలలో పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనాలని కోరారు. ఈ నెల 26 నుండి ఆడుదాం ఆంధ్ర పోటీలకు గ్రామస్థాయిలో ప్రారంభించడం



జరుగుతుందన్నారు. అలాగే ఎంపీడిఓ రాజేంద్ర మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని శ్రీదాకారులకు ఇది సువర్ణ అవకాశం అని అన్నారు. శ్రీదాకారులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. అనంతరం ఖోఖో ఆంధ్ర- ఖుషి ఆంధ్ర, ఆంధ్రలో మేమున్నాం- ఆటల్లో ముందుంటాం, ఆటలకు దగ్గరుండాం- అనారోగ్యాలకు దూరంగా ఉండాం అనే నినాదాలు చేస్తూ పురవీధుల్లో ర్యాలీ



నిర్వహించి, బస్టాండ్ సర్కిల్ లో మానవహారం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఈ మురళీధర్ ఎంఈఓ లు ఇందిరా, శ్రీనివాసులు, వైఎస్సార్సీపీ నాయకులు రామనారాయణరెడ్డి, కరీముల్లా, ఖాదర్ బాష, చిన్న నాగరాజు, లక్ష్మయ్య, ప్రధానోపాధ్యాయులు లోకనాథరెడ్డి, లక్ష్మీదేవి, పీఈటీలు, సచివాలయ ఉద్యోగులు, వాలంటీర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా జాతీయ రైతు దినోత్సవం, క్రిస్మస్ వేడుకలు



**శాంతిపురం మేజర్ న్యూస్**  
స్థానిక మండల పరిధిలోని శ్రీ శ్రీ పరమహంస యోగానంద విద్యాలయంలో అంగరంగ వైభవంగా వైకుంఠ ఏకాదశి ,జాతీయ రైతు దినోత్సవం ముందస్తు క్రిస్మస్ వేడుకలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాలలో భాగంగా విద్యార్థులు జాతీయ రైతు దినోత్సవం యొక్క ప్రాధాన్యత ,క్రిస్మస్ ఎందుకు జరుపుకుంటామో దానికి సంబంధించిన చరిత్ర, వైకుంఠ ఏకాదశి యొక్క గొప్పతనం గురించి వివిధ రకాల పాటలతో, నాటికలతో మరియు దానికి సంబంధించిన సమాచారంతో అందరికీ అర్థమయ్యే విధంగా ప్రదర్శనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాలయ జాయింట్ కరస్పాండెంట్ రాధాకృష్ణన్, ప్రిన్సిపల్ ఆజాద్ హుస్సేన్ పాల్గొని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ఈ కార్యక్రమాన్ని మొదలుపెట్టారు.ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా వీరు మాట్లాడుతూ దేశంలో రైతుకు గల ప్రాధాన్యతను, నిస్వార్థత గురించి తెలిపారు.రైతు లేని దేశం ఊహించుకోలేము అందుకే మన దేశానికి ప్రధానిగా పనిచేసిన చరణ్ సింగ్ జై జవాన్ జై కిసాన్ అని రైతు గురించి తెలిపారు అందుకే చరణ్ సింగ్ జన్మదినాన్ని మనం జాతీయ రైతు దినోత్సవం గా జరుపుకుంటున్నాము అని విద్యార్థులకు తెలియజేసి, సాష్టాంగనమస్కారాలు చేసింది ఎన్ ఎం సుధాకర్ రెడ్డి మరియు వి తిమ్మారెడ్డి అనే రైతులను సన్మానించారు. విద్యార్థి స్థాయి నుంచే ప్రతి ఒక్కరు రైతును గౌరవించాలని వారు ఆకాంక్షించారు.ఈ కార్యక్రమాలను నాగమణి, నళిని, సంపత్ , మనో శ్రీ, కవిత విద్యాలయల సిబ్బంది పాల్గొనారు.

## మండలంలోని పలు దేవాలయాలలో వైభవంగా ముక్కోటి ఏకాదశి

**శాంతిపురం మేజర్ న్యూస్**  
శాంతిపురం మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాలలోని దేవాలయాలలో ముక్కోటి ఏకాదశి వేడుకలు వైభవంగా నిర్వహించారు. రాళ్ళబూడుగూరు లోని అతి పురాతన శ్రీ కోదండరామ స్వామి దేవాలయం మరియు అదే గ్రామంలో కొండపై వెలిసిన వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయాలలో వైకుంఠ ఏకాదశి పురస్కరించుకొని పూజలు,అభిషేకాలు చేశారు.స్వామి వారిని వివిధ రకాల పుష్పాలతో అలంకరించి భక్తులకు ఉత్తర ద్వారా దర్శనం భాగ్యం కల్పించారు. అతేషంగా విచ్చేసిన భక్తులు వైకుంఠ ద్వారం గుండా స్వామి వారిని దర్శించుకుని భక్తులకు ఆలయ ప్రాంగణంలో తీర్థప్రసాదాలు అన్నప్రసాద వితరణ చేశారు.



## మండల కేంద్రంలో ఆడుదాం ఆంధ్ర పోటీల పై ర్యాలీ నిర్వహణ



**శాంతిపురం మేజర్ న్యూస్**  
ఆడుదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం మండల సచివాలయం వద్ద ఆడుదాం ఆంధ్ర శ్రీదా పోటీల పై విద్యార్థులు, మహిళలచే ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు పసుంధర కోదండ రెడ్డి జిల్లా ప్రాదేశిక సభ్యులు శ్రీనివాసులు, మండల కో ఆషన్ నిస్సార్, మండల పరిషత్ ఉపాధ్యక్షులు పట్టాభి, సరస్వతి రమేష్, స్థానిక సర్పంచ్ ఎ వి జయరాం, మండల ప్రత్యేక అధికారి హరినాథ్ రెడ్డి, మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి హేమమాలిని వారి సహచర సిబ్బంది,తాసిల్దారు కౌలేష్ వారి సిబ్బంది, ఎంఈఓ,పలు ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఇతర మండల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## రైతులకు వేరుశనగ విత్తనాలు పంపిణీ



**రాంపిచెర్ల, మేజర్ న్యూస్:** మిషన్ తుఫాను సందర్భంగా పంట నష్టపోయిన రైతులకు జెడ్పీటీసీ రెడ్డిశ్వర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా వేరుశనగ విత్తనాలను పంపిణీ చేశారు. తుఫాన్ కారణంగా పంట నష్టపోయిన రైతులకు ప్రభుత్వం 80 శాతం సబ్సిడీ ధరతో వేరుశనగ విత్తనాలు పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ ఏడాది డిసెంబర్ లో కురిసిన మిషన్ తుఫాన్ కారణంగా గానుగచింత సచివాలయ పరిధిలో పంట నష్టం వాటిల్లిందన్నారు. దీంతో వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు తుఫాను బాధితుల నివేదికలను జిల్లా కలెక్టర్ కు పంపడం జరిగింది. దీంతో రైతులకు సబ్సిడీ ధరతో కూడిన విత్తనాలను పంపిణీ చేయాలని సూచించారు. ఈ వేరుశనగ విత్తనాలను 27 మంది రైతులకు గాను 22 క్వింటాళ్ల పంపిణీ చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారిని సుధారాణి, సర్పంచ్ హేమలత, వైఎస్సార్సీపీ నాయకులు బాబు, శ్రీనాథ్ నాయుడు, సురేంద్ర నాయుడు, చంద్రయ్య నాయుడు, నాగరాజు, సచివాలయ వ్యవసాయ సహాయకులు సుబ్రహ్మణ్యం, వెంకటరమణ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**జనం ఆరోగ్యంగా జగనన్న లక్ష్యం**



**తిరుపతి మేజర్ స్టాన్స్**

ప్రజలందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండాలి అన్నదే జగనన్న లక్ష్యమని మేయర్ డాక్టర్ శిరీష తెలిపారు. శనివారం మేయర్ కార్యాలయంలో డాక్టర్ వై.యస్.ఆర్. కంటి వెలుగు పథకం ద్వారా లబ్ధిదారులకు కంటి అద్దాలను మేయర్ డాక్టర్ శిరీష అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ శిరీష మాట్లాడుతూ సగరపాలక సంస్థ పరిధిలోని గతంలో జరిగిన జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతి ఒక్కరు ఆరోగ్యంగా ఉండాలన్నదే జగనన్న లక్ష్యమని తెలియజేశారు. ఇందులో భాగంగానే ప్రజా ఆరోగ్యమే జగనన్న లక్ష్యంగా ఉచిత వైద్యం అందించి ఉచితంగా కంటి వైద్యం పరీక్షలు నిర్వహించమన్నారు. ఈ సందర్భంగా 27 డిజిజి కు సంబంధించిన ప్రజలకు కంటి అద్దాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్పిసి నాయకులు ఆ వార్డు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

**విజేతగా నిలిచిన వ్యవసాయ కళాశాల విద్యార్థులు**



**తిరుపతి మేజర్ స్టాన్స్**

ఆచార్య ఎస్వీరంగా వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయ అనుబంధ కళాశాల క్రీడలు తుది దశ ఆటల పోటీలు మహానంది వ్యవసాయ కళాశాల ప్రాంగణంలో మూడు రోజులపాటు జరిగిన పురుషుల విభాగ క్రీడల్లో తిరుపతి ఎస్వీ వ్యవసాయ కళాశాల విజేతగా నిలిచి ఓవర్ వాల్ ఛాంపియన్షిప్ ను కైవసం చేసుకుంది. నవంబర్ 28 నుండి ప్రారంభమైన అంతర్ వ్యవసాయ కళాశాల రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో క్రికెట్ ఫుట్బాల్, క్యారమ్స్, బాస్కెట్బాల్, చెస్, అథ్లెటిక్స్, రస్టింగ్ ట్రిబుల్ జంప్, తిరుపతి ఎస్వీ కాలేజీ విజేతలుగా నిలిచాయి. టేబుల్ టెన్నిస్, బాల్ బ్యాడ్మింటన్, విభాగంలో రస్టింగ్ గా నిలిచి విజయం సాధించారు. తదితర క్రీడల్లో క్రీడాకారులు సత్తా చాటి తిరుపతి ఎస్.వి అగ్రికల్చర్ కాలేజీ 35 పాయింట్లకు గాను 31 సాధించి ఓవర్ వాల్ ఛాంపియన్షిప్ ను పొందారు. ఈ మేరకు శనివారం ఓవర్ వాల్ ఛాంపియన్ షిప్ లో విజేతలుగా నిలిచిన ఎస్వీ అగ్రికల్చర్ కాలేజీ అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ జి.ప్రభాకర్ రెడ్డికి అందజేశారు. క్రీడల్లో క్రీడాకారులు సత్తా చాటి విజేతలుగా నిలిచిన వారిని ఉద్దేశించి డీన్ అభినందించి విద్యార్థులు విద్యతో పాటు క్రీడల్లో రాణించి ఉజ్వల భవిష్యత్తు పొందాలన్నారు. ఎస్.వి అగ్రికల్చర్ కాలేజీ ఓవర్ వాల్ ఛాంపియన్షిప్ ను సాధించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా క్రికెట్, ఫుట్బాల్, బాస్కెట్బాల్, చెస్, క్యారమ్స్ తదితర వాటిల్లో ప్రథమ స్థానం సాధించడం గర్వకారణంగా ఉందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా క్రీడాకారులకు అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనివర్సిటీ హెడ్ పిడి డాక్టర్ ఆర్ రవికాంత్ రెడ్డి, ఓ ఎం డాక్టర్.చలం, ఓ ఎస్ ఎ డా.గురువి రెడ్డి, ప్రొఫెసర్ నిర్మల్, రాజేశ్వర్ పాల్గొన్నారు.

**కాణిపాకం గణనాధుని సేవలో ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర హైకోర్టు న్యాయమూర్తి**

**బాల, (మేజర్ స్టాన్స్)**  
కాణిపాకం స్వయంభూశ్రీ వరసిద్ధి వినాయక స్వామి వారిని శనివారం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ వెంకట జ్యోతిర్మయి కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకున్నారు. స్వామివారి సందర్శనార్థం విచ్చేసిన వారి కి ఆలయ సంప్రదాయ ప్రకారం రాజగోపురం వద్ద ఆలయ ఎకడం విద్యాసాగర్ రెడ్డి, సూపర్ డెంట్ల కోదండరాజు, వాసు, అర్చకులు, వేదపండితులు స్వాగతం పలికారు. తరువాత వారు స్వామివారి సేవలో పాల్గొని స్వామివారి ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకం నిర్వహించారు. అనంతరం వారికి వేదపండితులు అక్షరచన చేసిన తరువాత వారికి ఎకడం చేతులు, మీదగా స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలు, చితపటాలు, శేషప స్త్రాలు అందజేశారు.

**వైకుంఠద్వార దర్శనంతో పులకించిన భక్తులు**

చంద్రగిరి, మేజర్ స్టాన్స్:



వైకుంఠ ఏకాదశిని పురస్కరించుకుని శ్రీనివాస వంశం గా వృం లో వెలసిన శ్రీ కళ్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో భక్త కోటితో నిండిపోయింది. టిటిడికి అనుబంధంగా ఉన్న శ్రీ కళ్యాణ వేంకటేశ్వరస్వామి వారి ఆలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన వైకుంఠ ద్వార దర్శనంతో భక్తులు పులకించిపోయారు. వేకువ జామున 12.05 గంటల నుండి 12.30 గంటల వరకు తిరుపల్లెచిత్తే శ్రీవారిని మేల్కొల్పిపారు. అనంతరం 3 గంటల వరకు మూలవద్దకు తోమాల సేవ, కొలువు తదితర ఏకాంత సేవలను నిర్వహించారు. మంగళవారం ఉదయం 5 గంటలకు ఆలయ అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి వైకుంఠ ద్వారాన్ని ప్రారంభించారు. అప్పటి నుండి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో విచ్చేసి స్వామివారిని దర్శించుకుని వైకుంఠద్వార ప్రవేశం చేశారు. ఆలయం వద్ద వివిధ రకాల పుష్పాలతో భక్తులను ఆకట్టుకునేలా అలంకరణ చేశారు. టిటిడి అధికారులు, సిబ్బంది, శ్రీవారి సేవకులు, సెక్యూరిటీ సిబ్బంది, పోలీసులు భక్తులకు సేవలందించారు. ఎస్వీ మ్యూజిక్ కాలేజీ ఆధ్వర్యంలో ఉదయం 6 నుండి 6.30 గం.ల వరకు మంగళధ్వని నిర్వహించారు. ఉదయం 6.30 నుండి 7.30 గం.ల వరకు ఎస్వీ హయ్యర్ వేదిక విద్యార్థుల ఆధ్వర్యంలో వేద పారాయణం చేశారు. ఉ.7.30 నుండి 8.30 గంటల వరకు విష్ణు సహస్రనామ పారాయణం, ఉ.8 నుండి 10 గంటల వరకు భక్తి సంగీత కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఉ.10 నుండి 11.30 గంటల వరకు హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ ధార్మిక కార్యక్రమాలను చేపట్టారు. సాయంత్రం 5 నుండి 6.30 గంటల వరకు భక్తి సంగీతం, సాయంత్రం 6.30 నుండి రాత్రి 8.30 గంటల వరకు హరికథ జరుగుతుంది. ఆదివారం చక్రస్థానం ఉదయం 8.00 నుండి 9.30 గంటల వరకు శ్రీ సుదర్శన చక్రతాళాను నాలుగు మాడ ఏభులలో ఊరేగిస్తారు. అనంతరం పుష్పరిణిలో శాస్త్రోక్తంగా చక్రస్థానం నిర్వహిస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్పెషల్ డిప్యూటీ ఈవో వరలక్ష్మి, టెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ కిరణ్ కుమార్, సూపర్వైజర్ లో ముని చెంగల్రాయలు, వెంకటస్వామి, ఆర్జిత ఇన్స్పెక్టర్ ధన శేఖర్, పలువురు ఆలయ అధికారులు, అర్చక బృందం పాల్గొన్నారు.

**స్టార్ట్ బైండ్ స్ట్రీక్ కు ఉత్తమ బహుమతి**

శ్రీకాకహస్తి, మేజర్ స్టాన్స్:



శ్రీకాకహస్తి పట్టణం జడ్పీ బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో పలు ఆవిష్కరణలు అందర్నీ ఆకర్షించాయి. అయితే వీటిలో జడ్పీ హెచ్ఎస్ వరదయ్యపాలెం భౌతిక శాస్త్ర ఉపాధ్యాయుడు, అటల్ టీంకరింగ్ ల్యాబ్ ఇంచార్జ్ కందేరి మేఘనాథ్ ఉపాధ్యాయ విభాగంలో ఆవిష్కరించిన స్టార్ట్ బైండ్ స్ట్రీక్ రెండో స్థానంలో నిలిచి ఉత్తమ బహుమతిని అందుకుంది. జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి డాక్టర్ శేఖర్, జిల్లా సైన్స్ అధికారి భాను ప్రసాద్, జిల్లా సైన్స్ సమన్వయకర్త ధనంజయలు మేఘనాథ్ ను అభినందించి ప్రశంసా పత్రాన్ని అందజేశారు. స్టార్ట్ బైండ్ స్ట్రీక్ లో ఆర్డినో యూఎస్వీ కోడింగ్ సౌకర్యం ఉండటంతో దివ్యాంగులు ఇతరుల సహాయం లేకుండా నడవడానికి వీలవుతుంది. కేవలం వెయ్యి రూపాయలతో ఈ స్ట్రీక్ ను ఉపయోగించుకుని దివ్యాంగులు సులభంగా నడవచ్చు. మేఘనాథ్ ఆవిష్కరణ రాష్ట్రస్థాయి సైన్స్ పోటీలకు కూడా ఎంపిక కావడం గమనార్హం. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

**కాణిపాకం ఆలయంలో భక్తులు కిటికీలు**

గణనాధుని ఉచిత దర్శనానికి 4 గంటలు భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కల్గకుండా చర్యలు ఆలయ ట్రస్టుబోర్డు చైర్మన్, ఆలయ ఈవో

బాల, (మేజర్ స్టాన్స్)

కాణిపాకం స్వయంభూ శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక స్వామి వారి దేవస్థానం శనివారం వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని భక్తులు కిటికీలూడింది. భక్తుల రద్దీ క్రమబద్ధీకరణ నిమిత్తం ఆలయ ట్రస్టుబోర్డు చైర్మన్ ఎ. మోహన్ రెడ్డి, ఆలయ ఈవో ఎ. వెంకటేశు లు ఎప్పటి కప్పుడు పర్యవేక్షించి భక్తులు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కల్గకుండా తగు చర్యలు తీసుకున్నారు.

**తుమ్మలగుంటలో భక్తజనసందోహం**

కమనీయం శ్రీ కళ్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి వైకుంఠ ద్వార దర్శనం

స్వామి సేవలో ఉప ముఖ్యమంత్రి నారాయణ స్వామి,

టీటీడి చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి..

వేకువజామున 4 గంటలకే తరలివచ్చిన భక్తులు

అర్ధరాత్రి వరకు కొనసాగిన భక్తుల తాకిడి

స్వామిని దర్శించుకున్న 80 వేల మంది భక్తులు..

భక్తుల సౌకర్యార్థం మెరుగైన ఏర్పాట్లు.. ఆకట్టుకున్న పుష్పాలంకరణలు

అలలించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

చంద్రగిరి, మేజర్ స్టాన్స్:

తిరుపతి జిల్లా తుమ్మలగుంట శ్రీ కళ్యాణ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ పరిసరాలు భక్తజన సందోహంతో అలరాంది. వైకుంఠ ద్వార దర్శనం కోసం భక్తులు శనివారం వేకువజాము 4 గంటల నుంచే పోటెత్తారు. వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని వేకువజాము 3 గంటలకే సుప్రభాతం, ప్రత్యేక పూజలతో స్వామి వారిని మేల్కొల్పిపారు. ఆలయ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, తుడా చైర్మన్ చెవిరెడ్డి మోహిత రెడ్డి కుటుంబ సభ్యుల సమేతంగా వైకుంఠ ద్వార దర్శనం చేసుకున్నారు. సాధారణ భక్తులకు వైకుంఠ ద్వార దర్శనం కల్పించేందుకు అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చారు. 70 వేల మందికి పైగా భక్తులు శ్రీవారిని దర్శించుకుని ఉత్తర ద్వార ప్రవేశం చేశారు. ఆలయ పరిసరాలు గోవింద నామస్మరణలతో మారు మ్రోగాయి. వైకుంఠ ఏకాదశిని ఆలయంలో, వెలుపల చేపట్టిన దేశ, విదేశాల నుంచి తెప్పించి రూపొందించిన పుష్పాలంకరణలు భక్తులను కట్టిపడేశాయి. ఈ పుష్పాలంకరణతో వైకుంఠ ద్వారం ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. వివిధ రకాల పండ్లు, విద్యుత్ దీపాలంకరణలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. ఆలయం ముందు భాగంలో ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన మండపంలో గరుడ వాహనంపై కొలువు దీరిన శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత మలయప్పస్వామి భక్తులను కటాక్షించారు. వైకుంఠ ద్వార దర్శనం చేసుకున్న భక్తులు తన్నయత్వం చెందారు. ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు క్యూలైన్లు భారీ జన సందోహంతో కిటికీలూడాయి. ఆలయ వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త, ప్రభుత్వ విప్, చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, తుడా చైర్మన్ చెవిరెడ్డి మోహిత రెడ్డి భక్తులకు కోసం చేపట్టిన ఏర్పాట్లను నిరంతరం పర్యవేక్షించారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా పకడ్బందీగా పోలీస్ బందోబస్తు నిర్వహించారు. భక్తులకు ప్రసాదాలతో పాటు మజ్జిగ పంపిణీ చేశారు. అర్ధరాత్రి 12 గంటల వరకు భక్తులు శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. ప్రసాదాల పంపిణీ నిర్వహణగా కొనసాగింది.

**కళ్యాణ వెంకట సేవలో ప్రముఖులు**

తుమ్మలగుంట శ్రీ కళ్యాణ వెంకటస్వామి ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు. రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి నారాయణ స్వామి, టిటిడి చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి, ఎంపీ లు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, వేమిరెడ్డి ప్రశాంత్ రెడ్డి దంపతులు, పెద్దిరెడ్డి మిథున్ రెడ్డి వైకుంఠ ద్వార దర్శనం చేసుకున్నారు. అంతకుముందు ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, తుడా చైర్మన్ చెవిరెడ్డి మోహిత రెడ్డి ఘనంగా స్వాగతం పలికి దర్శన ఏర్పాటు చేశారు. అనక ఘనంగా సత్కరించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. పలువురు ప్రముఖులు వైకుంఠ ద్వార ప్రవేశం చేశారు. సీఎం సలహాదారు అవినాష్, జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటరమణ రెడ్డి సతీమణి తదితరులు ప్రముఖులు విచ్చేశారు. తుమ్మలగుంటకు చేరుకున్న ప్రముఖులు ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, తుడా చైర్మన్ చెవిరెడ్డి మోహిత రెడ్డి ఘనంగా స్వాగతం పలికి దర్శన ఏర్పాట్లు చేశారు. ప్రముఖులను ఘనంగా సత్కరించడంతో పాటు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు.

**ఫైలేరియా వ్యాధిని నిర్మూలిద్దాం**

రొంపిచెర్ల, మేజర్ స్టాన్స్:

ఫైలేరియా వ్యాధిని నిర్మూలిద్దామని రొంపిచెర్ల మండల ఫైలేరియా నట్ యూనిట్ ఆఫీసర్ విద్యాసాగర్ అన్నారు. రొంపిచెర్ల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో శనివారం ఫైలేరియా ఎలిమినేషన్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ ఫైలేరియా ఎలిమినేషన్ మన దేశంలో 2027 నాటికి పూర్తిగా నిర్మూలించాలని అన్నారు. భారతదేశం యొక్క లక్ష్యం బోదకాలు వ్యాధి నిర్ధారణ కోసం రక్త పూతలు రాత్రి పూట మాత్రమే తియ్యడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ బోదకాలు వ్యాధి కుటక్స్ అనే దోమ కాటు వలన కలుగుతుందని తెలిపారు. ఈ దోమలు నిల్వవున్న మురికి నీళ్లలో వృద్ధి చెందుతుందన్నారు. తరచూ జ్వరం రావడం, శరీరంలో కాలు గాని, చెయ్యి గాని వాపు (ఎనుగుకాలు) వస్తుంది, మగవారికి పురుషాంగానికి, వృషణాలు కు కలుగుతుందని దీనిని హైడ్రోసిల్ అంటారని తెలిపారు. ఆడవారికి స్తనాలకి కూడా కలుగుతుందన్నారు. వీటికి చికిత్స లేదు నివారణ ఒక్కటే చికిత్స అని అన్నారు. శరీరంలో వాపు వచ్చిన బాగాన్ని ఆపరేషన్ చేయాలని తెలిపారు. నివారణకు కు డి.ఈ.సి (డై ఈథైల్ కార్బమైజ్) మాత్రలను వయసును బట్టి ఇవ్వడం జరుగుతుంది. ఇందులో భాగంగా రాత్రి 8 గంటల నుంచి రాత్రి 12 గంటల వరకు ఫైలేరియా నిర్ధారణ కొరకు పంచాయతీ ప్రజలు 300 మంది నుండి రక్త పూతల సమానాలు ఎం ఎల్ హెచ్ పీ లు , ఏ ఎస్ ఎం లు, ఆశా కార్యకర్తల ద్వారా సేకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఆరోగ్య వైద్యాధికారి డా.దిన్నే కుమార్ నాయక్, మండల ఆరోగ్య విద్యాధికారి ఎం. రాజేశ్వర్ , సీహెచ్ఓ కాంతమ్మ, సూపర్వైజర్ పంకజ, ఎం ఎల్ హెచ్ పీ లు , ఏ ఎస్ ఎం లు, ఆశా కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# వైభవంగా శ్రీవారి ముక్కోటి వికారశి

